EXPEDIENTE N° 4390

SEÑOR INTENDENTE DE COMPAÑÍAS DE GUAYAQUIL. -

AGUSTIN FEBRES CORDERO ROSALES, en mi calidad de PRESIDENTE y representante legal de la Compañía FEBRES CORDERO COMPAÑÍA DE COMERCIO S.A., con la finalidad de mantener actualizados los registros de la citada sociedad en ese Organismo de Supervisión Societaria, para los fines pertinentes, adjunto:

- Copia notariada de la Escritura de Poder Especial que otorga la compañía uruguaya KALAMOS TRADING S.A. a favor del Sr. Juan Francisco López Cazón, celebrado ante el Escribano Público Don Ciro Tesouro Techeira, en Montevideo, República Oriental de Uruguay, el dieciocho de enero de dos mil dieciséis y debidamente apostillada el veinticinco de enero de dos mil dieciséis;
- Copia certificada del certificado de Existencia Legal de la compañía KALAMOS TRADING S. A., celebrado ante Escribano Público Don Ciro Tesouro Techeira, el once de enero del dos mil dieciséis y apostillado el trece de enero del dos mil dieciséis.
- Listado de accionistas de la Compañía KALAMOS TRADING S. A. Debidamente firmado por el representante legal, debidamente legalizado y apostillado.
- Formulario de Nomina de socios y accionistas de la Compañía KALAMOS TRADING S. A. debidamente firmado por su apoderado local.

Atentamente,

P' FEBRES CORDERO COMPAÑÍA DE COMERCIO S.A.,

AGUSTIN FEBRES CORDERO ROSALES

PRESIDENTE

DOCUMENTACION Y ARCHIVO

23 MAR 2016 16:25

Receptor: Michelle Calderón Palacios

Superintendencia de Com Guayaquil

Visitenos en:

www.supercias.gob.ec

Fecha:

15/MAR/2016 15:29:05

Usu: evillamar



Remitente:

No. Trámite:

9790

AGUSTIN FEBRES-CORDERO

Expediente:

4390

RUC:

0990023654001

Razón social:

FEBRES CORDERO

COMPANIA

DE

COMERCIO SA

SubTipo tramite:

DOCUMENTACION DE COMPAÑÍAS **EXTRANJERAS**

Asunto:

DOCUMENTACION DE COMPAÑÍAS **EXTRANJERAS**

Revise el estado de su tramite por INTERNET Digitando No. de tràmite, año y verificador =

67